
 אנליזה הרמונית– 31תרגול 
 

 DFTהתמרת 

: עד כה דיברנו על התמרות של אותות אינסופיים בזמן. בדרך כלל נרצה לבצע התמרות על רקע תיאורטי
וכו'. עבור אותות סופיים בזמן  youtubeאותות סופיים בזמן. לדוגמא, לסנן רעשים משיר שהורדנו ב 

 . DFT  -נשתמש בהתמרת פורייה ה דיסקרטית 
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 פתרון: עפ"י הגדרה
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i.  איך נראה הDFT  0עבור 9k≤ ≤ ? 
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של האות  DFT. לכן ה  Nמציין מחזור של מודולו 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
-0.2

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2



( )( ) ( )( )( )1 [ 3 ] [ 3 ]
2 N N

k kδ δ− + + 
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ii.  עפ"י שוויון פרסבל נקבל כי 
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1אם התמרת הפורייה הדסקרטית של האות (מבחן תשע"ד) .3 0 1 2, , ,f f f f−  1היא 0 1 2, , ,F F F F− 
 מצא את התמרת הפורייה הדסקרטית של האות 
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 פתרון: התמרת פורייה הדיסקרטית נתונה עפ"י 
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